FG320

{Manual onginal) Manual de uso

PO WEREn b l:n Lear las insvucciones del manual de usuano
y Famiianzarse con e funcdoramianio v los mandos da la maquina.

— (Manual onginal) Manual de utilizagao
ﬂ Laia as instrupfes do manual do wilizador FT

Famiianze-sa com o lincionamanio @ oo Comandas da macuing

{Criginal Instructions) User's Manual
E I [] Raad the insinesctans in thi Lser's Manual,
Famdigrise yvoursall with the maching’s controds and apsaration,

{Netice orginale) Manuel d'utilisation
Line bech P lnuicdiores dh sreniinl i ikea e
Sa fambanzer aves bs foncionnement = les commandss de la machine
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CONSIGNAS DE SEGURIDAD

Prestar aspecial alencidn a las indicaciones
precedidas de las menciones squienies:

ATEMCION:  Indica  wna  altp

probabllidad de leslones corporalas
gravas, @ Inchusa ri dia muarta si
o &8 siguen g insirictionss

PRECAUCION: Indica uma poshiidad  da
lesiones corparales o de deteron del egupa &
Fi B8 SgUen 188 insiruceianas

NOTA: Proporciong imormacdn ol

Esie simboly apela a la prnedencia al
realrar aljunas Cperacknes

En casa de problemas o para cualquier pregunta
relata & la maquina, dirijase a un concaesonaria
autorizaca

ATEMCION: Esla maguing & |la
A concebido  para  garantizar  un

servicle  segure y  fiable  en
condiciones de uso conformas con
8% IRSIFLCChnES, ANISE d& WINEAF 18
maguing, lea ¥ asimibe al comlenido
de esle manual. En su delecio,
podria verse expuesio o kasioncs y el
equips podria resultar dafisda

Formacidn / informaciones:

- Familarizarsa con al uso oormesin y ns mancos
anbes de ylilzar la maquing
Ez cormeenienie  saber
rapadamanta,
- LA MAGnE Gabe ubliZarss sigmpre dé acuanda
con lgs recomeandaciones ndicadas en & manual
de irsinccionas.
« P alvidar que al LEsUark & rasponsable oa 105
aoodenbes o lendmenos peligrasoes que ocurrtan
a lag damas pam@onas O 8 Sus bienes. BEs su
respansstibdsd evaluar oy riesgos polenciokes
dal tareny a frabajar ¥ lomar oss  las
precaucionas necesarias  paa garanizar s
seguaidad, e paticda en las pendmnbes, los
sualas actidenlades, mshaladizes o blandos.
- Mo permitir an ningon G guee bs nifos o las
parsanas  no  femilaizadas con ssiam
Insbrniccicnes wlilcen la ﬂ'lé{ll.-ll'l-ﬂ- Las nommalivas
lpcalas pueden establecer una edad minima del
usuaria g ln miguin
- Mg I.rab&j&r ah r'I'l'Iﬂl.'l'l Cass an prasancia da
parsanas, an paricular nifice & animales, gue 28
oncuoniron on un radio de 20 motros on oo a
la “'lé{ll.-lnﬂi |l usuarg  deba  pRrmangcer
imperativamerte al mando de os manilares.
- Mo uiilizar la mbguing Iree habar inganda
medcamenios o SuSlANCIAS gue S8 consdana
que puadan perjudcar la capacicad de refleyos v
dao vigilarcia

Prastar aspecial atencian en berenas duros, ya
que la maquina tendrd lendencia 3 ser mucha
mrnnA eshahle qie an tarmanne rilvacng
- Dwirants al frabajo, levar siempre calzads
resislenie y anbdaslzante, ¥ pantalongs largos v
cefiides. Mo ulilzar la mdquina cuando so et
descalzo o se lleven sandalias. Fecomendamos
&l usd de proleciores audiivee.
- Ulilizar ka maguing para suU uso pravisio. s
dacir, al cultive ool sualy, Cuplguiar oin Uso
pusde resykar pelgmsn o provecar @l oalenang
de la méquina.

dalenar e maloe

Fraparacign:

- FISPECOIDNAr MNUCKSAMErts 3 20ra an & gue
waya a utlizarse la maguing y eliminar 1odos los
abjebas que pusdan ser proyectados por la
misenn (piednh, cblaa, clalies, objolos da
metal...)

MAntes de utilzar la maquina, realizar sempre un
cantrod visual de la misma para garamtizar que
las herramesniss ¥ lca deflectores no es=fén
usadas ni estropesdos. Aeamplazar las piezas
usadas o eslrapaaas
- 5Bl ln mAMUINA ARIA pwisla A on hoddn de

parada ded moior, mantenar 10s cablas akacincos
di parada ded malor 60 Duen astado oe manera
quea se garantce @ parada del malee.

- Werficar la ausencia de fugas de liguido
[pascling, aceita...).

- Mo LiNZAr e maouing sn QUartalarnas o tapes
die profecckn ¥ oasagurarse de gue fooos o
dispositives de fijacitn estén bien apredadas.

Uso;

- Eata prohbids ranspodlar una perscna con la
Magura

- Arrancar al maloe Con precaucitn, respalando
las instruccionas dal fabricanie y mamteniendo
05 RS akajanios de kE(s) eramsnis).

- Delaner &l mobar cuanda & maquing na es)é
Bajo viglancia,

- Gamingr o g mEgUE, pE 1o coiter S
alla gn mngun Cags,

Tirar da la maquina hacia g misma a inverir
il gontido de la marcha Jen case de Giee asla
apcitn esté disponible) con mucha precaucion.

- Congervar la dislanca e gegurdad an ralackin
can las heramesntas rolatves. en funcidn de la
ngibud dal manilar.
- Mo colocar las manas ni los pies cerca de los
alemantas on ralaccn o dobag & allaa,
- Em Gasg da:

- wibrazidn andmala

blogqueoo

- problema de embrsg e

- choque can un objelo exiraia

- detariong ded catila da parada dal mahor

{aegin modaka),

- Dedgnar gl maler iInmadiaiamanta (20al cable de
parada del mobor estda oorado, sooonar ol
mando del astirtes, &l y coma sa descrbe en el
capiule “amangue del malor® para detenar el
modnrh,  dejar s 8 mAmuine =8 anlrie
desanchilar & cable de Bujia, inap@ccongr la
maduina ¥ panerse &n cantacin can un reparacar
autanzado para gue elechde las reparacianes
nECRsANASs ansas de voleer a wiizar la maquina
- TIHIE.i&' Oricamerne an la g dal dia o can
ura luz artilicial 9o buang cabdad
- Mo ugilizar 18 maquing en pandsanbes BUpanones
a 10" {1F %l
- Trabagar las pandenles an serfico rarevensal,
NN BN ASCENSD O BN desconso.
- En tarenas indinadod, asaqurar comrectamesls
E pasos, cambigr oo direccién con miigha
CrECALICON,

El usa oo acoescrios  distinhas de los
recamandados puede hacer que la maguing sea
peligrosa y acasionar daios en k& mema gue no
aglardn cubeios por la garantia

Manfenimiento | almacenamianio:

Dedenaer el motor v desconectar la bujia anles de
mpalizar  cuakpaer  opevaciin  de Bgieza
werficasion, cambio de haramenials), ajusie o
manbenimienia da la maguing

- Devlener &l malor, desenchular la bujla y ubilizar
guaantes Qripecs0s para cambiar =151
herrameenias).

Martamer i s luercas y los lomilos
apretados can &l fin de  garanlizar  unas
Condicicnes da S0 BeguUras

Para roducr los rcegos de incondio, mamonar
|l malor, @l slencador y  la Fona de
almacanamierte  de  gasolina ibes de
wRpRlAGiGn, &8 axeemod de

grasa o cualguier oim mabena suscoplible da
inflamarse.
- Feemplazar los sliendadores de escape
- Mo raparar ka5 piezas. Reemplazar lag peazas
par plazas angnalas,
- RAemoglacsar e Isiranmolas e olgs
compiesas con o fin de presardar ol eguiibria.
- Par sy sequridad, mo modilicar  las
caractaristlicas de la méquina. Mo modficar ks
gjusiag de megulacion da velooidad dal mobar ni
uilizar @ molor & vna velbodad axcesiva. Es
anpncial remizar un manlenimiends regular pars
parantizar la seguridad y el mantenimierde del
riveal e rersdinmierno.

Diojor quec ol modor so onfric anbas do guardar la
MACGUInE an un local

Airnoidn, poiigro, & gasoling o5 summmende
inflamatie:

- Almacenar & calburanbs &0 recipiertas
eipecialmants provisiog 5 eaba edacio. Llenar ol
daposio an el extanior dnicamenta y ng fumar al
realizar osta oparacikin
= Mo retirar an ningin caso el pén dal dapdsia
de gasalna ni afadr gasalna mieniras que el
milor esld funcignandd o aglé cakania
- Gi ae derrama gascling par &l sualka, no inlenlar
BTAnCAr & moior, sno alajar la maguing de esta
zona § evitar provocar inflamaciones hasia qua
s hayan dsipado los vapores de gasclina.
- Deposgilar 8 maguina an un lugar seco. Na
chapoEiar 18 maguing an ningan caso en un ocal
donde lod vapores da ga=aling puedan alcanzar
ung lama. una chispa o una hsanke hana da
calor.

Lolocar cormeciamanta en su mho o5 Epones
dal depdailo ¥ del aimentador da gasaling
- Limitar & camidad oo gassling an al dapdsio
para resucr & minimad |88 saipicaduras.
= Mo ponar en funconamianto &l malcr @n un
lugar vicado donde peedan sumulases s
VEOOresS oo mandsica oe cartono.
- Bl mondeida de cabomnd pusde ser mamal
Azaqirar una buena venlilazon

Desplazamients, manipulacidn y lransporie:

- Cuafquisr accidn que so edpcifs on la maquina,
al margen dal rabapo ded suelo, debe realizarse
con & molor parada v la bujia desenchulada

- Cwalmiar desplaermismn (Al margan dal
trabaje ol suakl) debe aleciuarse ublizandd la
ruedla qe franspara, fal ¥ como & dRSCring an &l
cagilula dedicada &l desplaramienio de &
mdquina

- Manipulatdn: ne kvantar B magquing sole. El
pasn de kb mamina 58 indca an la placa da
fapricante ¥ al fnal de asta manual, Lnlizar un
mitode de manuiencon adaptado al pesa de la
mAGguing y a la gilussdn con al fn de garantizar
la saguridad.

- LA ¢carga ¥ la descarga oa ka mAQUING en un
remalqua dabe efaclvarse ulilizanda una rampa
o8 canga adaptada. Esbbar corraciaments la
miguina para un trarspoere con bolal sequridad.
- El trangparsa debe efacluams con el malor
parado y k& bujia desanchulada, wlilizando un
ramalgue, ng ulilzer ningun olrg medo da
ransporte




DEFINICION DE LOS PICTOGRAMAS

ATENCION
Paligro

N ATENCION
Hesramianias

T | ATEMCION
_ Lesar & manual de usd

ATENCION

Leer & marual de uso

v sacar 1a bujia anies da realizae
AN ABRT CEMITACET

ATENCION

Sekooan de welocidad (opciaral)

Marcha adelants

velocidad rapida
i
N ; Punto muario
n Marcha atras
Punts musro

Marcha adalanta
wiskacicsd baria

z

Mo tocar las partes calientas

1=

Los gases de escape son paligrosos
Mo utizar la maguina an wn lugar mal
venlilada

P SHEAF &N profecioe
(Ehemerics giratorkos)

Marcha adalanta
velocidad rapida

N Punba muems

Apagar & malor antes de relenar @l depdsilo

=
BMnr\c:lw abras [!Q
N Punto mueo
Frahiksicks Tumar,
£l 2 Marcha adelania nacar fusgn 0 RCRTArsE
sdacidad lenda al fusgo
1 - Hepido
2 = Lanio ' ﬁ‘ﬂ*
3 - Parxia

Pofencia acistica garantizada

] Parada
_— Mdancha ﬁ 7 ‘
. Parada H i 2
T2 .
fi a 1 « Desembragads Llgnsar un easoo anlirmuids
=

2 - Embragads

A Pictogramas presentes o no en funcion del modelo de la maguina

DATOS TECNICOS

Modalo de miguina FG320 Mivel de prasion acistica en &l puesio de conduccion

P k| eo (EN709 : 1997 / A4 : 2009 ) dE(A) | 84

Modalo de motor GP160 Incareza de madida dB{aj]| 1

Potencia neta (") EW | 36 Mivel de pobencia sciEtica medida

Para un rEgimen motor rlmin | 3600 (EN709 : 1997 / A4 : 2009 ) dBi&) 95

Polencia nomina W 34 Incereza de madida dB[A) 1

F'E.EI man moior raminal narmin 3300 Mivel de vibracionag an las manos del operario

Mival de pofencia acislica garanizada ( EN709 : 1997 / A4 : 2009 ) misd| 7
dE|a)| 96 Incareza da madida T 2

* La polencia del motor indicada en este documento es una polencia neda obbenida por la preeba de un molor de serie segun la norma SAE J 1348
a una vedocidad de rotacidn dada. La pabencia de otro mofor de produccion puede ser dierenbe de este valor indicado. La patencia real de un
maolor instalads en una maguina dependerd de diferemes factores, como la velocidad de rotacian, les condiciones de temperatura, humedad, pre-
sdn atmosherica, manbenimeenio y demas.



DESEMBALAJE / MONTAJE

NOTA: El fabricants, preccupado par-
manentemente por la mejora de sus
producios, precisa que este manual,
en su totalidad, no es contractual, y
g& regerva el derecho de modificar las
especilicaciones de sus mbguines sin
previo aviso.

B8] < Desembalaje

6.1
A

ATENCION:

El mantaje inapropiado de
esta motoazada puede
provocar lesiones graves.
Aseglrese de seguir todas
las instrucciones cuidadosa-
mente,

ATEMNCION:

Tenga culdado de no cortar los
cables o rayar la pintura de la
maguina al cortar las arlstas
de la caja.

A

5
B

Contenido de la caja
Bolsita manuales + piezas
+ bolsita da pemos

Blogua motor

Ruadas de transporte

Ala de proteccion izguierda
Ala de proteccion derecha
Dpcidn sopore ajustable
Opeidn frasas adicionales

Gim|m o m

m = Montaje

m de rueda de transporte

Mo bloguear |a fuerca (5) can
&l fin de consarvar un buen
funcionamiento del levania-
miento de la ruada,

=
-

- Didvmedro de herramienias de irabajo
320 mm

- Anchura de trabajo (4 & & fresas) 590 f
B50 mim

g Mo utilizar herramientas rotati-

Montaje
de herramientas

vas de un diameiro suparior a
320 mm y de una anchura de
trabajo superor a 850 mm.
Tener culdado con el sentido
de montaje de las fresas v los
pasadores,

m - Montaje

m de alas de proteccion

]

Montaje
de manillar

Montaje
de sujelacables

8l = Descripcidn de
1.7 elementos

1 - Mando de gas

2 - Motor

3 - Ausda de transports

4 - Herramientas rotativas

5 - Disco protector de plantaciones

6 - Chapa de protecc|on

7 - Espolon de requlaciia de profundidad

8§ - Tapa de correa

9 - Empuniadura de ajusts de manillar

10 - Palanca de marcha adelante/atris
mpeional

11 - Palanca de embragus

8] Placa de identificacién
m de la maquina

A - Patencia nominal

B - Masa en kilogramos

C - Nimeno de serle

D - Afo de fabricacion

E - Tipo de maguina

F - Mombwe y direccidn del fabricanie
G - [denlificacion CE

H - 30 = Motoazada de mabor térmico

8] = Ruedade

m transporte

A = Posicién de trabajo
B = Posicidn de ransporle

Ajuste
de manillar

-
=i

A = Ajuste de alura
B = Ajuste de dasvio

PUESTA EN MARCHA DE LA MAQUINA

-!— Montaje del sistema
de cortocircuito en
el manillar

«— Llenado de aceite
y comprobacion
de nivel

1— Llenado de gasolina

*— Abrir la llave de
m carburante y poner

el estarter en la
O — Acelerador

posicion A

Super, o sinplomp, o SPAS E 10

Mover |& palanca hE:IEZi

*—Sistema de fusibles
m Paner el si=tema da fusiblas an: = i

*— Tirar del asa del
lanzador

@] < Estarter

g Uira vez pussia an marchs b méquina

S imdraness i g Fond da aedended

Poner al astartar en la posician B




Esta maguina astd pensada para:

Praparar la harra para planiar,

Cuidar plantacionas y parterres de flores
Esta maguina na estd destinada a usos profe-
Gionahes.

B8 - Paradade
m herramientas de fresa

Soltar la palanca de embrague,

m =— Reduccidn del humo

4.2
Poner &l acelerador en: .....

=——— [Marcha adelante

Respete una zona de
seguridad de 20 m de radio
alrededor de la maguina.

PARADA

Parada
del motor

Foner el coflacircuito en I:::J '.

CONTROLES HABITUALES

Una vez puesta en marcha la
maguina, no deje girar el
motor en vacio, Empiece a tra-
bajar lo antes posible accio-
nando &l mando de embrague
de las herramientas.

Calentar el molor no sirve de
nada. Hacerlo girar @n vacio
durante mas de 2 minutos sin
embragar las herramientas
puede desgastar considera-
blemenie ¢l sislema de
embrague y s5u cormea.

) P
4.4

Cerrar el grifo
de gasolina

Anfes de poner en marcha & maolor,
vantigue oS Siguienies puros:

« (ue nd haya tomiliae nl pemos
Niojas @ ranas

« Jug no hays escapas  da
carburante y de sceite dal moior

* Lasaquridad del entorno

« Oue no haya vibracionas ni nedos
BECRENN05

O' 4—— Mivel de aceite

maotor limpio

C} +—— Mivel de carburante

suficiente
2.3

-':-.:}- 4—— Comprobar la limpieza
m del filtro de aire

Mo ulilice dizolenies inflamables
para limgiar & elemeants aspumaso
del lilirz da alne

DESPLAZAMIENTO Y MANUTENCION

ﬂ =—— Desplazamiento
(5.1

A Poner la rueda en posicion de
L desplazamisnto.

Detener el motor.

E Apusiar el mamallar en poSecion
inderior para Racilar ¢
dasplazamianto de la maguina.

[«

Cion ayuda del manillar, levantar
las fresas ded suslo v avanzar,



AJUSTE DEL CABLE DE EMBRAGUE

En pasicidn “embragado”, m

cuando el avance se reslice por )
sacudidas o cuando las fresas m C I Volver a blogquear ka tuerca
no funcionen, ajustar el cabda da '

embrague. A | Desbloguear la tuerca del tensor Volver a enchufar |a bujla.
di cable da embrague, L
Arrancar la maguina @ mtenlarla
de nuewo.
Datansar la maquina .
Ajustar el tensor hasta obtener un .
m y desenchutar la bujia. B jujug-::- da 20 mm sn 8l sxdremo t.iul 5l el problema persiste, contaciar

. . . .l
la palanca de embragua. A sy distribuidor,

MANTENIMIENTO PERIODICO (a cargo de un taller autorizado)
ENGRASADO DE LA TRANSMISION Periodo: 50 h maximo o 1 afio antes de la invernada

1- FatEar e lapan de ia pEme Supenar de {a transmision
2- Agregas 20 g de grasa con age da B an lubo
3 Vol a poner el lapdn

d- Hacar girar las frasgs duranie 30 EapUNOoE

PROGRAMA DE MANTENIMIENTO (a cargo de un taller autorizado)

Primer mes o 20 horas

= Cambiar gl aceite del mojor

Cada 3 meses o 50 horas

» Lirngsiar o fifra da aire 1)

Cada 6 meses o 100 horas

= Cambiar el acede dal molor = Limpiar & parachispas
+ Limpiar |z cubsata de decantaciin * Limpiar al depdsito de carburante v &l filtro de carburante

Todos los anos o 300 horas

« Cambiar k3 bujia da encendido + Werificar - Apstar el régimen de frenada (2] * Yarificar - gpustar al juage da valwulas (2

Cada 500 horas

* Limpiar la camara de combusban (&)

Cada 2 afios

« Vnificar @l tubo de combustible (remplazar s es necesana) (2)

NOTA:

{1} Aealizar & mantanimiemis dal ffro de afre con mayor frecuenoa 51 58 Utz & equipo an liganas
[patvanenios

(2F  Ezlas nparaciones dehie realzasse e un ralsy Jufonizadd, & menos Que &l USLSN0 Dosas
L% Parrarmanias necesanas ¥ sed macinicamants caiicadn
Consuliar & manval oe fallsr Honaa




INSTRUCOES DE SEGURANCA

Tanha uma sspecial atencao as ndicaghas
GO A% Seguinbes mengbes

AVISD:; assinala uma  forte
A probabilidade de lesdes corporais
Qraves, ou Mesmo wn perigo de
morte & a5 Instrugdes nbo forem
cumpridas
PRECAUGAD: assinala uma possibilidade da
legbes corpores ou de datanoreco do
aquipartanio B ag inelrugies ndo lomem
curpiiciag

MNOTA: formesoe informagias Obeis

A

Mo caso de problama. ou para fodas as
pergquntas refacionadas com a moicanxada,
dirigir-Se & um concassionans auloizads

AVISD: A maguina fol concabida
para garaniir um Servico seguro @
fiavel am condigies de utilizagdo
conformes as instregdes. Antes da
usar a maguina, & favor ler e
compreander o conieddo deste
manual. Se néo o fizer, podera
sofrer lesdes o o equipamenio
pode ser danilicado

Este ginal Indica gue sa deve [er
prxdfncia disranie algumas

opeTashes

Formagaginformagdes:

- Familarize-se com a uilizagao comata & 05
comandos antas de ulilizar a mdgura,
Salta desligar o mosar rapkiEmerme.
- A majuina deye gampre der ulilizada saquinda
&6 rapomandactes indcadas ng manual da
el g,

a0 se esgueca gue o utilizador & responsiavel
pelos acdantes ou pelos evertas peigosos
indigidos a oulras peSsoas ou aos seus bens. B
da sua mesponsabibdacde avaliar 08 polencigis
rscas do bereng a trabalhar @ omar iodas as
Precaucias necassAnsE para gerantt B 3ua
soguranga, especialmente nas indinagdes, nos
galkas acideniadas, mrrr;-gan:im au mowesdioas.

Munca deolke oo onongas, OU POSSCAas naa
familiarzadas com esias instrugdss, ublizar a
miquina. &5 regulamantagies kooais podem fixar
wrnd Elads minima pard o uilizadar
- Munca trabalhe na presenga de passoas, em
engecidl CTiamnGEs ou animais, num o da 20
metres  volta da maguina: o ulilzadar cerva foar
olrgalanamants &I comandos das manipulos,

Win ulilze a miguina apds bar inganda
mecheameniog o abeldosias,  pocends
prejudicar a sua capaodade de reflecs e de
wigilincia
- Hum trrrana dura, 1Rnha uma espacial airncsa
davidn Ao 1acha da maguing far tendencla em
ficar muilo menos estdvel gue no berena
clilivado.
- Duranle o babalho, use Sergne SapElos
resiglentes, nac damapantas & calgas compridas
@ apafadas. Munca use a magquina descaloe ou
da sandalas. Recomenda-se 9 usd de proteches
auditivis.
- Utilizar & maguing apanas para a uliizacsa
para & qual ol destinada, ou S, o cullvo da
sk, Cuakjuar gubro Use pode MINAr-5a panpoEd
ou danificar a miquina.

Pregaragio:

- Ingpacione minuckosameanta a 2ona na qual 8
magquing deve =ar uliizads & aliming odos o8

abjedos oua podem sor propaiadas pela miguina
[pedras. fias, vidro, objetos metilicas, eio.)

Arien de proceder a quakquer wlilomcio,
proceda sempre a um coningly visusl da magquing

para verilicar 8o a8 tamamenias & os dallactones
nAn Aetfin nem o EAeE ram denficadng

Subrslituir a5 pedas usadas ou danilicadas,

- S& 8 maquirg estiver aguipada de um bolio
para decliger o mobtor, mantenha 08 cabos
alairicos de paragem oo mobor am bom esiado
de hunzianamenio de lorma & gamnlic a paragam
do moar.

- ‘erfique a auséncia de fuga de liquidos
[eambustivel, dlao, alc.)

- Man uiliza A maguna sam guarda-lama gu
ampa df protegin e wanligue B8 [0dos of
dispesitives de fixagda estio bem aparados.

Unilizagdo:

- E prodbicia franspariar pessnas na maguina,

- ANENQLE 0 Mo Com racaucal respailando
as instnugdes do fabrcame & maniendo os pés
alastados dals) lerramean s,

- Lesshgue o mobdr quandd & magqund asinar
sam wiglangia,

- Angka, MUNGA CATRA COM A MEguna,

- Puma @ Maguing para i ou invera o 5emidoe de
ardamenta (se dispanived] com muita precaugio.
- Cangane a datincia de SEQUraNGE &m malagin
Ay lerramenla oiaives, deda peio cormpeimnenio
do quigdor,

Munca cologue as mics ou o5 pEs am
graximidade w0 debaing  dos  alamados  am
rolacda.

- Em cas0 da:
= vibragio anommal,
- bloqusio,
probiema de embrasagem,
ehequi sam um abjeta eatranhs,
- deteroragio do calbo de paragern da
MOoT, (Eagundo & madaka),

Cosliguo o mobor imodiatamonte (so o cabo de
paragem o| mobor gshver QOmaco, acong o
camanda da starter como descrita no § “iigar o
molor” para dedligar o melar), deise 8 miquina
aralecer, desligue o fio da vela, ingpeciona a
maguina e manda efglwar 88 reparagies
NeCerFINNs par um reparador aulorizado antes
de procedar a qualguar nova utilmagio
- Trabake agenas & lwe da dia ou com wna lue
artiliciad da haa gualisads

Mas ulilize & maguina am  nchnagies
supancres a 107 [17%%)

Trabalhe as inclnagtas no serido rarssasal,

nunca &1 subir ou a0 desoar.
- MoE lerrancs mulo acenlusdos lime o sews
passns @ muds fe Jiregio com mula precaucin
- A uilizaglo de acesadnios gue ndo Sajam os
recamandados pede tamar a maquina pengesa &
pravocar danos na madguna oue nd3a serdo
cabartas pela gasanlia.

Manihemed o mnmana nametio:

- Parar o motor & desligar a wela ankes de
proceder & gquakjueer operagio de limpaza, de
werficacho, de mudanga de ferramentajs), de
ajugta gu de manutengio da maquing
- Desligue o motor @ 8 vela & ublza luves
BB[pEs=as para substinr a{s) lerramentals),
Mantenha todas as parcas o paraluscs
apatados para garartr candicoes de ulilizagio
SRUIAE,
- Para redusr 8 riscos de incéndio, manienha o
moidor, O SIRNCKISD & A I0NA O Armaianamenin
do combustived sam vegetats, axcesso de
gordura, au de qualguer aulra maiéria susoelivel
e &8 inflarmar.
- Barde subshilur 08 RilenaoE0s d& ascaps

Mao reparar as pegas. Mande substiluir as
PeGas par pecas de angam.
- SubstRua &S feramertas por loles complesas
para preganas O sguiibnio
- Para a sua seguwanga nac moddique as
e dniislias da s ki, e oediligus
o5 ajusies da reguiagin de velocidade do molor
& rdip uliliea o mobor em owebodads axcessia,
Uma manutencda regulsr & essenclsl para a
gaJuranza & A mandengas do nivel da
dasempenhcs
- Dwpixg o mealoe arefecer arfea de guardar &
midguina num lasal,

Aviso, perigs, o ocombusivel ¢ oifomendc
inflamgwal;

- Armmazenws ¢ combugtivel  amo recigiertes
especialments previsios para este sleilo. Encha
o depbailc apenas md exbadior @ nlo luma
duranta esta cparagan

- Munca ramova 8 tempa do depisio da
combustivel ou adicicne combustval enouanta a
miniar aziivar 8 rahalhas o SNGUARD  sala
EEThnar quesnle

- Bg o comipusinal darramod ng chao, nao tanta
Ararcar o molnr mas ardes afaste & mamina
dasla zona | avile prosccar gualkgusr ||'|HH'|'|3.I:-;!C|
cnouanta o5 wvapares de combustivel  nda
estwanam degipados.

- Amazensa 8 maquina rum |u|;ﬂ|' geco. Munca
ETNAZANE a MAquing num Keal onoa oE vapoares
da combusiivel podeam alingr wma chama uma
faisca ou uma farie fanta de cakr,

- Vake a colecar ne devido lugar as tampas da
chapdeita & do colelor de comiuatival

- Limite a quantidacs da combiistival no dapdeta
para minimizar 05 5alpcos.

- Nio porha o motor a rabalhar rum lugar
conlinade em que s vapores de monduido da
carbano podem acurmular-ga,

- 0 mpndEde ®e carbono poda ser maral
Vaiifigue a boa venliaghio.

Desfocamenta, manidencdo, fransponte:

- Qualquer manipulacds da maguina fora da
trabalho do s0lg deve alefuar-sa com o molar & a
wela desligados.

= 0 desiccamentn (fora tabalho ne soin) deva
eleuar-se ulilicanda a roda da ransporle cama
dascnlo no 4 desiocamen|o™

- Maniiengis: ndo levane a magung soznho. O
pasr da maguing esla Indcsdo na placa da
imanificagan oo fabrizanta & ng Am oesma
marual. Uslize um método de manusengda
adaplada ap peso da maquird @ & siluacio para
pArantr & segurarka

- O camagamenlo & o descaregaments da
mMAQng ram reboque devem slalsar-58 com
e A U caragansnly adaplada, e
cormetamerde a mdquing para um ansporte com
loda & sequranca.

- O ranspore deve slebuar-as com o malor & &8
vela desligados @ am Cma o8 um rebogue, ned
uiiize nenium ouin mesn o ranspana,



DEFINICAO DOS PICTOGRAMAS

S fa welosidace {opcional]
ATENGAQ
Pariga DH
. Marcha-8-lrenbe
N ATENGAD velncidade rapida
Farramanias MAD tocar nes suparticas quentas

! Mauiro T
1] ATENGAC I
1 Larom | lizaca
—l_ ar o manual de ublizagao n sAarcha-air
D"

T ATEHCAD \
— 4 Ler o marrsal de ulilzagia | Mauire
fre= 7] a dasligar & vala dizvera Anlas da i
e quakquar inlerven;ao . - (s Qases 08 ascaps 580 peNQosos
3 archa-d-irenta Mao utilzar em locels pouco anejados
()| ATENGAD “ icadie lents
ﬁ h::||:| |'_|1|||ra'|' o FrD‘I[_\-‘ID' VEKHAOECIE TN
(| (elememoa rotasivos)

&

Marcha-a-frante H
valoodade rapida

DE’S".]E" O makor anles de abasiacer o
= N Mera dapisin
1
Marcha-atris E%
N Myt —
M i Praibida lumar,
hd £ .,.;;;:.;:.;'aierf;?-ﬁ {rrer tul ARFmEImAr chames
1 - Hépida
2 - Lanta ‘ ol "
3 - Sop a
hfarcha- klarcha-
alrhs A-Irenba
PolEnca acustica garanticia
Alawanca da ambraiagam
) Slap
- Mareha ’-CB'-.::' 1 m
= Stap H | ] 2

Tpe==l| 2 -D N .
1 aEamoralado Lisar prabecio acisica

2 —Embralado

A Oz plctogramas presentes poderdo estar, ou ndo, em conformidade com o modelo da maquina

INFORMACOES TECNICAS

Modalo maguina FG320 Mivel de pressso acislica no poeto de conduta

P kp| 0 (EN709 : 1997 / A4 : 2009 ) dB[A) | 84

Modalo moior GP160 Incartaze de medida dE{a)]| 1

Poténcia liguida (") KW | 36 Mivel da pabincia acistica medida

Fara um regimas motar rpm| 3600 (EN709 : 1997 / A4 : 2009 ) dBE[a)| 95

Poténcia nominal W 34 Incarteza de medida dB[A&) 1

F'E'EI ma mata nomimal pm 3300 Mivedl da vil‘t&';lﬁ&ﬁ- s midag 4o G[.'IE'rHiiﬁr

Mivel da poldncs acistica garantia (EN709 : 1997 / A4 : 2009 ) mist| 7
dB[A)| 96 Inceriezs die medida % 2

* i pobincia do matar indicada neste documento & uma poléncia liquida obtida pelo ensso de um mabor de Sénie segqundo a norma SAE J 1248
e delerminada welocidade de ratacio. & poléncia de outre molor de producio pode ser diferenie deste vakor indicado, & pobincia real de um
malor instalado numa miguina dependerd de diferentes factlores como a velocidade de rolagio, as condigies de temperatura, humidade, proes-
siln almosf@rica, manutengio o oubms



DESEMBALAR / MONTAR

NOTA: Numa preccupagio permanants
de melhoramento, o construtor indica
que a Integralidade deste manual ndo &
confratual, @ reserva-se o direito de
modificar sem aviso prévio, as especl-

T ficapbes das suas maguinas.

m -+————— Desembalar

i
A

AVISO:

Uma monlagem néo apropria-
da desta motoenxada pode
provocar ferimentos graves. E
favor seguir todas as instru-
goes cuidadosamente.

AVISD:

Tenha o culdado de néo cortar
o= cabos ou de riscar a pintura
da maguina ao cortar as ares-
tas da calxa.

7'

Ref. | Contetudo da caixa

Bolsinha manuais + pecas
+ bolsinha parafusos

Bloco matar

Rodas de transporie

20| -

Guarda-lama de proteccao
esguerda

E | Guarda-lama de prolecgio
diraila

Opgéo calgo regulavel

Gy |m

Dpgao fresas adicionais

=
-

Montar
a roda de transporte

Méo blogueie a porca (5) para
consarvar um bom funciona-

menlo di elevagho da roda.

- Montar
as ferramentas

- Diametro das ferramentas de irabalho:
20 mm

- Largura de trabalho (4 ou & fresas) 580
{ 850 mm

A

MNao utilize ferramentas rotati-
vas com um didmeiro suparior
a 320mm e com uma largura
de trabalho superlor a B50mm.
Tenha culdado com o sentido
de montagem das fresas e das
cavilhas,

e - Montar
m 0s guarda-lamas de

proteccao
T B Montar
m o guiador
m - Montar

os aperla-cabos

Descri¢ao
dos elementos

1 - Comando de géas

2 - Motor

3 - Aoda de transporie

4 - Ferramentas rotativas

5 - Disco protector de plantas

6 - Chapa de proteccio

7 - Espordo de requlacao de prolundidade

& - Tampa de cofrela

9 - Pega ajusia guiador

10 - Manipulo marcha a frentefmarcha-
alras jecional

11 - Alavanca de embraiagem

ea- Placa de
m identificacao da
magquina

A - Poténcia nominal

B - Pe=so em quilogramas

C - Ndimero de série

D - ano de fabrico

E - Tipo de maguina

F - Mome e morada do construtar

G - ldenlificacio CE

H - 30 = Moloenxada com motor beamion

[ B Roda de
m transporte
A = Posicio trabalho

B = Posicio transporte

ea - Regular
m o guiador

A = Regulagao em aliura
B = Regulagao em deslocamanto

ARRANQUE DA MAQUINA

"'— Montagem do
m corta-circuito
no guiador

"— Depdsito do dleo
atestado e nivel

*—Depﬁsitn de gasolina
Supar ou sem chumbo oy SRS E 10

1— Abrir a passagem do

>4 combustivel e

- posicionar o starter
na posicao A

*— Acelerador

Colecar a alavanca am: i

*— Corta-circuito
m FDBI‘EII:I"IET O COMB-CArcunD &ime: -'

*— Puxar o punho do
langador

Apds o amanque  da maguing

pETERECET  BEMpE M ora OE

Pasicionar o startar na posicio B



Esta maquina destina-se &

- Freparacho da lenma para as plantagies
Manulengho das planagies & de cantei
ros de flores.

Esta méquing ndo se desting a uma utili-

zagho profissional

-— Paragem das
m ferramentas da

fresa

Sollar o punho da embraiagem

m*— Reduzir os gases

Colacar o comands
do acelerador am: =gl

UTILIZACAO

-«—— Marcha-a-frente

Respeitar 8 zona de seguranga
de 20 m de raio em redor da
dguina.

PARAGEM

m <— Paragem do motor
m Posicicnar o coma-circudo em: Jil

CONTROLOS DIARIOS

DEF&NE dia arrangue, o delxar o
malar & irabalhar sozinho, come-
car @ Irabalhar logo gue possivel
sccionando o comanda de
Erl'll‘.'ll'ﬂﬂgtrl'l das Terrarmanias,

MEo & necessinio aquedcer o mator,
deixi-lo & trabalhar soznhe mais
de 2 minuios sam acclonar as fer-
ramentas pode provocar prejuizos
|I'|"||:H:|rl.hrI|.E! ng sistema de
Erl'll‘.'ll'ﬂﬂgtrl'l & na rE!:pﬂ:tI'.r.ﬂ [l
rela.

-1— Fechar a passagem

de combustivel

Anfes  de  colocar o moler em
uncionamenta, verlicar as  Sapuines
pontos:

*  ALSENCE J8 porcas & paralusos
Dasaparianos ou paraos

& Alganci de I'ug! de combwesiival
i e Al dio mojor

& Sapurenca do emlanie

o fls@nn de whragies & nidos
BNCEEENDS

O- s Mivel do &leo do

motor limpo

Q +—— Mivel de combustivel

- suficiente

a5
A

“—— Limpeza do elemento
do filtro do ar

Mas ulillzar selvanile mamivel para
limpar o slemenla em esgums do
fitro do &

DESLOCAMENTO E MANUTENGAO

81 = Deslocamento

A Desligue o motor.

A Ponha a roda na posigao do
1 deslocamenio.

E I J\_..H'.F! o gu BOOr NA DoSIcED baixa
pard lacilitar o deslocamento da
magquina.

[«

Ciom ajuda do guiador levante as

fresas 00 500 & gvants



AJUSTE DO CABO DE EMBRAIAGEM

Ma posigBo “embraiado”, quando m

0 avanco 82 {8z por movimentos )

bruscos ou quando as fresas m EI Volte & bloguear & porca

nao frabalham, ajusts o cabo da '

embraiagem. A | Desbloqueie a porca do tensor de Volte a colocar a vela
_I cabo de embraiagam,

Ligus a maguina & lenta

m novaments.
Dasligee a8 maguina e a vela.

B | Aiuste o tensor até obter uma
m Iulga die 20 mm o a
exfremidade da alavanca de
embraiagem.

Se 0 proflema persistn, contacte o
s0U revendedor

MANUTENGAO PERIODICA (a realizar numa oficina autorizada)

MASSA DE TRANSMISSAD Periodo: 50 h no maxime ou 1/ano antes do inverna

1+ Fapamar 0 Dujs ma pare SUREor oa ransmissan
2 Adicionar 20 g de missa de 1#io em tubo
3- Voltar & colocar o bujéo

4- Foddr 8% Iresas curdnle 30 Seqnaas

PROGRAMA DE MANUTENCAO (a realizar numa oficina autorizada)

Primeiro més ou 20 horas

» Mudar o dleo do motor

Todos os 3 meses ou 50 horas

# Limpar o filtro do ar (1)

Todos os 6 meses ou 100 horas

= hudar o dlea do molor  Limgar o contra-faiscas
* Limpar o recipignte de decantagao * Limpar o depisiin de combustivel @ o fitro de combustived

Todos os anos ou 300 horas

+ Substiluicao da vela da ignicao + Vanficar — regular o regima de ralanti (& + ‘Werificar — requiar a folga das valvulas (2

Apds todas as 500 horas

= Limpar & chmara de combustdo (&)

Todos o3 2 anos

= erifazar o ubo de combustivel (subsliluir s macassana) (2)

NOTA:
() Fazer a mandengas oo B oo ar com mavs redqusnoia drae & atZacio om I0Cais poeingnios

(2F  Eslas operagdes devem Ser conliados & wika alicng Julfonizads, & memos que o siiisador pessia
a5 lerramentas mecessdnas @ saja mecanicamania guaiificado
Caovguliar o manual aa obsing Handa




SAFETY INSTRUCTIONS

Fay close attention to ndications proceded by
the falkowing stasemants

CAUTION:  Indicates & high
probability of sarious physical injury
or dangar of death |f tha instructions
are nal lollowsad
PRECAUTION: Indicates a passhiily af physical
injuy or damage o ihe ecuipment il the
irstrLctions are nol lollowed
MOTE: Provides usalul indormanan

This symbol wams yoau 1o ba cansiul
guring cerain operations

H a problam coowrs, or if yow hawa any quessians
aboul the mokor hoa, please corfact an approwed
dagler
CAUTION: The machine is desigred
A 1o provide sale and refiable service
whan  used according to  the
Instructions.  Please rmead  and
saiFiGriae 1 coment of Usie manesl
before you use your machine. I you
da mod, you will risk injury and (e
egquipimant may be doimged

Tranaivg o bilmnrea

- Familiarisa yoursel with tha comact usa and
commands bedare you use the machine.

Fnow how B shul the engine off quickly.

- The maching musl absays be used acconding
e recommandatians indicaied N The Irsinicion
marual,

D mat farget that tha user is responsioke far any
aotidents or dangeraus phanomena thal oocws
ta alhar people or ther propary. BOis ther
reapangibilty 10 assags e polential risks in the
langd to be worked and to 1ake all he necess&any
presaunong o Quaranes thair seiety, in pamicular
on slopas or on raugh, slippany ar loase ground.

- Mavar kel chiddnen or peagle wha are unlamifiar
with ihess reiucions use the machine. A
minimum  user age may De set by locael
regulaticns.

- Wower wink i Barw i anyoem, i paeliculea
chidren or anmimals, within a 20-mebe adius
around the maching, the war musl slay al the
commards on the hardiebans.

- Do not u=a the machine aller 1BRing any
medcines  ar  subsiances  consigiened  as
patenlially harmdul 16 yaer rellgxes and vigianoe,
- Pay closer aflerdian on hanrd ground as the
maching wil fend 1o be much ks alable than an
oubyaiod kand

- Whileg warking, always wear hand, non-slip
shaes and long, tight trausers. Da nod use the
rachirs il you are Bareleal ar wearing rardale,
W recorn mand weanng haaring pralection.

- Usa the machine Sor he purpase Tor which i ig
infarcad, Lo, soil furning. Any ofher use may bo
dangarois ar may damags tha maching

FPreparation:

- Carefully nspect e aea whens the macknsg is
b b vsed and remove &l abjects which may be
propacied by tha maching (sH0nas, wings, Jlass,
mgtal abjects, |l |,

- Bedora use, always perform a visual inspection
ol the machne o make sure that the toals and
dalectors gme nol worn of damaged, Have the
WwWorn or damaged pans raplaced,

- It ihA miachine Ras an ARgine /ivg Bniian, keeg
me  enging slop  elstical cables in good
congiiion 1o ansLre thaft the anging wilkl si0p

- Check that there are no iquid leaks (pelrol, il
[=) 1 ol]

Do mat use tha machine without mudguand ar
pralesctive cavers ard make swre that all the
attashment mechanisms ane fully bgiensd

LUse:

- Mewvar tranaport any peopla on tha machine
Stat the engne carghdly, folowing the
manufasiprecs insfractions and keeping yaur faet
away from tha toal(s).
- Shul dawn the anging whan the maching =
INELInR A
- 'Wwalk, navar nun with the maching
Pull the machina iopwards you ar reverse fthe
moeamant dirsstian (il peasible) with a praal deal
af cana,
- K the sale distanca in relabon b0 the rotaling
ook, givam by tha hanclebar kengih.
- Mesar pud wour hands or teal naar or undar
rolaling elemerns.
- In the eeant al:
- Abnarmal rotalion,
- Blpckags,
Clusching prablem,
« Impact with a fomign chjac,
- Damage to the engine shutdown cable
idapending an the modal),
- Shut dovan the angine immedialely (¥ (ha enging
shutdpsm cable & cuf, activabe The starmar
cammand as deswibed in the & “slarting the
arging” ta shud doan the enging), Ief tha machine
sanl down, dissannect the spafd plug wine,
mepect the maching and hawve the necassary
rapairs camed oul by an auihoriged repair
1echniczan balore using the machina again
- Only wowk in daylight or in good quality arilical
ight.
- Do ol use the machig on Siopes oear 107
[175%%)
- WIOTH, CIOEES-wWisa On SIOpes, Mensar sscancing or
descanding,
- O slesp End, be sune of your oaling and lake
great care when changing direction
Using accessories  ofher  (han  those
repommended  may make tha  maching
dargperuus wel cousy dasage oo ek,
which will not b covernd by your sarranty.

Maimierwnce / slorage:

- Bl dovwn the ergine and dsconnect (b apark
nlup balnre ANy cleaning,  wanfication,  eal
chenge. adiusimant ar marienance oparations
an thi maching
- Ghut dawn the angine, dEcaonnsst e spark
plug and wear thick ploves when changing the
Tooks)
- Baep all ruis and scraws Tght 10 guaranies sale
usaga conditiore

Ta meduce tha fire nsks, keep tha enging, the
glence and 1he pelrol Sloraps area Tree of all
wippalalion, eacess
gragsa or any athar materials ikely o catch fina
« Harea tha saihaust silencars replaced
- [0 mil repair the parts. Hava the parts replaced
with ariginal parts.
- Replaoa the wols wilh complete Dalches 1o
preserve the balarnsa,
- For your sataty, do not modity your maching's
charactanistics. Do not modity the enging speed
reguiaton seflings and oo nal s the anging In
averspead. Regular mainlenance is essental 1o
quarantss gafaly and maintain pafamancs.
- Lel the anging cool down belore you sloe the
maching insida premisas

Caution danger petral is highly Rammable:

- Stara the fuel n conlainers specially provided
for ihe purpose. Fil up with fuel ausdoors enly
and do not smoka during ke oparalion.

Mover remove the cap from the pesral 1ank or
#dd peiral when the anging & runniing or when i
Is bl
- It pedrol & sgiled on the ground, do nal by 6D
shar 1hie anging But meva 1tha maching away frpm
this amea el avokl Causty any lies onlil s
pairal fumes have dissipaled.

- Spama [he machirg in a ﬁ':,' placa, Meyvar &anm
the machine in premises where the peiral fumes
may reach a flame, & spark or & high souwrce of
Faak

- Pl thip caps bach in place carectly an (ba tank
and the petrol feed.

- Lienil the guantity of petral in e @0k @
minimise splashing.

- Do mol in the engine in & condined apace
whire carbon mancxite fumes may buid up.

- Carban mancxice may Ba falal Make sure (bl
the pramises s well venlilaled.

Movemant, hangling, franeporn

- All gchong on the maching apan Irgm working
the ground must be periormed with the angne
shurt cawn and the spark plug disconnecisd.

- The machine must be mowed [apat from
warEing e ground] uging i ransgen whael ag
dasaribed in ihe § “movemeant”,

- Handing: co nod bR e maching on your oan
The machine's weighl is indicaied on tha
marufacturers plate and a1 the end of this
maral. Use a harding mailbod that = adsgled
to the maching's weight ard the stuaticn in ander
o guaranbee gataly.

- The maching must ba leaded intg angd unloaded
from a trailer using an adapled loading ramp.
SRow The mashing carecty har saie fmnsport

- The mashing musl be ransporied with ha
engima  shul down  and the sSpak  plag
chSCONNEcied UBING a IFailar; oo Ndl Lsa &Ny oner
mathad af transpen.




PICTOGRAM DEFINITION
Gear salestion (aptional)
CAUTION
Danger
u ﬂ Forwsand
@ CALTION quick spaad

Hatating ooz

— N ' ews

I CAUTION

L Fead the user manual n
= Ravarse
CAUTION . -
Read the user manual | Maiiral
F, 1
=l

Dy mal touch hiol surlases

AN reTEe e SR fluG

befors al operatons Ihe exnBus] Qeses Bra dengerous
Foraard D rmed LS in @ podrly-ventfabed aray
CAaUTION slow spesed
Do not use withoul protection
[T ilv] alEments)
Forward IAI "1
quick spead
Swilch the engine off before filling up
N Meutral
1 e 7
Hoverss EQ
Z N Mt
3 J Do not smoke
e 2 Forward o usae ary fames
slow spesad
1 2 1 - Cuick
2-49 -
e « "5
b 3 - Sop

Guaramesd acouslic powar

e ] Shap
e Stop "f_ﬂ‘ ' 1 2
-T-:.'.!_
Efu_l'l' E 1 = Cluich disengaged Wear ear protecions
u
-

2 — Clutch angagad

A Pictograms that may or may not be present depending on the machine model

TECHNICAL INFORMATION

Machine modal FG320 Sooustic pressure leved o driver's Soad

Weagh k| eo (EN709 : 1997 / A4 : 2009 ) dg(84)| 84

Engirg mode GP160 Moasurement unoertainty dB[A&) 1

Mt autput () KW 3,6 Magsurad aoosughic pragsiing lesal

Far angine revalutions rprm| 3600 (EN709 : 1997 / A4 : 2009 ) dE(s) | 95

Mominal poresear KWW | 34 Measuramenl unoariainty dBE[A) 1

Mominal anging rewalutions rpem| 3300 Wizration kval ransmitted to IJIZI'Er-H'l:Ir'E- hands

Guarantesd acouslic prasaune lewal (EN709 : 1997 / A4 : 2009 ) mig?| 7
dE|&)| 96 Magsuramant uncansnty Ya 2

* Ther engire: paver indicabed in this dooument is the ned output obtaned by festing an engine from a production un according o Standard SAE J
1249 at a given speed of rolation. The power of another production run engine may differ from 1his indicaied value, The actual power of an engine
instalked im a machine depends on various factors such as the speed of rotation, the temperabure, humidity, stmespheric pressere and manbenance
conditions and othar facions



UNPACKING / ASSEMBLY

HE: In his constant desire to improve
his products, the manufaciurer stales
that the whole of this manual is not
confraciual and reserves the ll'ﬂhl to
modify the specifications of his
machines withouwt notice.

m -+———— Unpacking
1.1

WARMING:

Inappropriate assembly of this
rotary tiller could cause severs
injuries, Ensure thal you fal-
low all the instructions caraful-

Iy.

WARNIMG:

A Taka cara not to cut the cables
or scratch the machine's paint-
work when cutting the edges of
the case.

Contents of the casea
Instructions pouch + parts
+ nuts and bolts pouch
Engine block

Transport wheels
Lefi-hand protective wing
Highl-hand pratective wing
Dptional adjustable stand

Ref,

Ly |m (3 |Cy)m| T

Ciptional additional cutting
Bladas

=
-

A

Fitting the
transport wheel

Do not lock the nut (5) to
enable the wheel to it correct-

Iy,

D B Fitting
m the tools
= Diamezter of the working tooks: 320mm

- Working widih (4 or & blades)
500/ 850mm

Ab

Do not use rotating teols with a
diameter greater than 320mm
and a working width over
BS0mm,

Pay attention to the direction in
which the blades and pins are
filted.

K1 -
)

Fitting
the protective wings

il
-

Fitting
the handlebars

o1 -

Fitting
the cable clamps

m-u— Description
m of the elements

- Gias control

= Engine

- Transpor] whes

- Rotating tools

= Plant-profaction disk

& - Protective plate

T - Earthimg spur

& - Belt cover

9 - Handlebar adjustment andle
10 - Forward [ Fesvarse [evsr comon
11 = Chtch lever

—

B b L RO

8] Machine identification

m plate

= Noanimsal presser

- Waight in kilograms

- Barial number

- Year of manufaciure

- Type of machins

- Manufaciurer's name and address
- CE identification

- 30 = Ratary tiller with 1C engine

I@TMTMOoOOm>

8] = Transport wheel

A = Working position
B = Transpart positon

O Adjusting
m the handlebars
A = Haeight adpestment
B = Offsel adjustment

MACHINE START-UP

-!— Cable tightener
m handlebar on
the circuit

*— Oil full and level

' .-':1 +«— Petrol full

2.3
G
24

Super or unieadad or SPAE E 10

Open the fuel tap
and set the starter
to position A

*— Accelerator
m Sl fher lever fo: i

O Circuit breaker

*— Pull the launcher
handle

Alwuys ramain inside the salety mone
w1l mechies & SR oS

(@) < Starter

Set the circuil breaker to; — i

Zat the slaner 1o pasitian B



This machine |s intended to:
- Prepare the soll for planting,

Maintain planed areas and fower bads,
This machine is not intended for profes-
sional use.

Cutting tool
shutdown

Faleass The dulch handle

'O o
4.1

m*— Reduce the gas

m Sat the ecoelarator

command to; =gl

=— Forward movement

Maintain a safety radius of 20 m
around the mathine.

STOPPING

m*— Engine shutdown

Sel the circul bregkes 10! Ol

DAILY CHECKS

After start-up, do not

leave the engine to run off-
load, starl work as soon as
possible by aclivating the loal
engagement control.

It I= not necessary to allow
engine lemperature 1o rise,
running the engine off-load for
mare than 2 minutes without
engaging tools can cause
slgnificant damage 1o the
engagement system and the
belt.

-1— Close the petrol tap

Chec the fallowing points Balare yau glan
1 e

* Mo lsoge or broken nuig and balis
* B lued ar engine ail links
»  Safaty of the enaronmand

* Mo vibralion or excasgive noise

44— Clean engine ail lavel

*— Fuel level ok

w— Ajr filter element

m cleanliness

Mo mat usa any lammabie solvanis
o clean the air fiter's foam ekameant

i
=i

A Stop the engine.

Set the whesl in movemeant
position.

Moving

MOVING AND HANDLING

E I Set the handlebars in the low
pasilion o Facillale mo ] (LRH
machina

C | Lift the blades from the ground
Using the handlebsars and Then
advance lorwands



ADJUSTING THE CLUTCH CABLE

m When advancing jerkily or when m

the blades are nol burmimdg in e _
m *Cluteh engaged” position, adjust m CI Relock the nut,
thie clutch cable '

AI Felease the cable tensioning nut Reconnect the sparkplug.

o the clulch catile,
Start the maching and fry again,

m Stop the machine and disconnact i
1hep3|:|ark plug B | Set the tensioning nut to provide :Ltlgnalppruuem persiats, comlact your
m ’ cirmm play al the end of the leser AElEn

PERIODIC MAINTENANCE (to be carried out by an authorised workshop)

TRANSMISSION GREASING Perlod: 50 h maxémum or 1/year before wintaring

- Remove the cap irom The upper par of the Iransmission
2- Add 30 g af hium grease rom & 1uta
3 Pul tha cap back

4- Tum the cutbars for 30 seconds

MAINTENANCE PROGRAMME (to be carried out by an authorised workshop)

First month or 20 hours

= Charge the enging ail

Every 3 months or 50 hours

= Claan U air il (1)

Every 6 months or 100 hours
= Change the engine ail * Clean the spark guard
» Claan the decanting bowl  Claan the fusl tank and lusl filer
Every year or 300 hours
+ Change the spark plug + Check — adjust the idle rata (2] + Check — adjust tha walve play (2}
After avery 500 hours

= Cléan he combustion chambear (3]

Every 2 years

= Check the fuel pie (chanps @ necesaary) {2

{F Madntain e s ey maone redquenily whean B S sed in sty ansas

(2F  Thete apevanons musd be carmed oul by an afonized workshon, wlsss the usey
has the necessany lools and s mechanicaly quakifed
Fafey o Ihe Honda warkshog mangal




CONSIGNES DE SECURITE

Altaches wne attenlion pariculiére aux indica-
fions precedies des menbions sulvanbes:

4

PRECAUTION : Sinnale ume possiiis de
Blegsines corparelies ou de défdoralion de
Féquipemant 51 las mshuchons ne som! pas
SIAVATE,

ATTENTION : Signale une forie
probabliité de blessures corpo.
relies graves, voir un danger mer-
tal gl s instructiona ne sont pas
Easvies.

WOTE : Foumit das informetione uléas

4

En cas de probkeme, ou piun Waulos gueslions
concgmant la motobinesse, weulllaz wous
adrassar 4 un CONCessInnaire agres

A

Co signo vous appelic & o prudence
lorg dis cerdanes aptralions

ATTENTION La maching ast
CONGUE BSAUfEr WR BEFvice
s0r ¢ fiable dons des conditions
d'ulilisation conformes aux ins-
tructions. Avant d'uliliser votre
machine, veulllez lire ot assimilar
le contenu de ca maneel A défau,
VOUS VOUS exposoriez & des bles-
sures o 'éguipemeant paurrail &tre
enmbommag,

Formation / informations -

- Be familariser avec Vulilisastion correcio of les
commandas avam Jdubtiliser la machena
Savor arréter ke moteur rapidemant.

= La meching doi foujoure elre ullises s vant
s recammandalions ir'llﬂiql.létﬂ- dans la
nolice dinstructions.
Mo ps oublier que Fofissabair @l seaponss-
ble des accidants ou des phénoménes dan-
ganguy sunsanant aux aires personnas oy &
lours bicne. || oot do sa rosponecabilitd d'dva-
s les naques pabantigds du barrain a rasail-
kar el da FITHI'IIHI'E tautes les ﬂ"él’.‘ﬂl.ﬂll:lflﬂ
NECCRSANSS POUTN Assurer s secmibd an
padicuier dang les pentes, les sols sociden-
e, glissants au menskles.
Mg lamals |eisser lBs enfanis, OU D85 par-
spnnes non famisares avec ces instructions
utilisar la machine Les réglamantaticns
ocales peuvent lixer un &ge minimal pour
Vulilizader.
Mo jamalts lravailler en prisence de per-
sonnes, en particulior d'enfants, ou danima
dars un rayon de 20 m#res autour de la
machira: Fudilsateur dovand resfer imparadi-
wamant aus commandes des manchanons.
We pas ulilser I8 mechine  sprés Evoir
ahenrkd e mewdicamants o das  subs-
1ancas, IIEPUEEQE SOMiMe piuvant Fuire & 53
capacid de rddlaxe al de viglanos.
Cang un barrain dur, avair une gitamicn plus
particuliére car la maching aura tendanos &
dtre beaucoup moins stabde gu'en terrain
culbiva.
Pendant la travail, pares IZEILIJI“-UI“E des chaus-
gures mdgistantes, non daragames el des
parsalors longs of sormds. Mo pas ubliser @
maching larsque 'on est picds nus oo on
sandales. Mows recommandons e porl de
projections sudiives.

Uiksar la maching powr |'usage auguael slle

ast deslinga, & zavalr la culture du sol. Towie

Aavlre ulilisalicn |'.'|E'q'.|t R T ATEy dEIIg'E'ELﬂE [&]F}

anlraimar une dabdrioralion &a & maching,

Prégaration :

- Inspactar minulisusarmant la 2ane sur |eguata
ka machine doil abre ulilisée ef Eimener ows
s objels qui paurddient &ne projpebis par |
raaching  {pierres, fils verre, obisids &n
matal, .

< Avanl ublisation, fowours procéder a4 un
uomilr e wisuel de @ machne pour s s
qui les oulils el ks délleclevrs ne sarl fi
usds nl endommagas. Faie remplacer les
PIRCES uSGES DU tNoGMMmanens,

- 5i ka maching ast quipde dun boutan d'arnét
maodawr, mainienir les cibles dectriqees
o Erat meataur e bon &at de 1egon & garantis
Farréit modeur,

- Wardsar I'absence de fuite de fiquide (essance,
Hidike. )

- Me pas ullEser ta machine sans garde-boue
ou capols de profection af s assunar que lows
bas disposiifs de fixation seat tean samis.

Litrization :

- Mg jamals transporter de parscanes sur la
machina

- Dérnamar le moleur aves précaulion en res-
pectant les natructons du fabrcanl el an
maintenant les peds Geagnis de des)
outils),

- Arréter le mabaur quand |l machine est sans
survalllance.

- Mercher, na jamais couwir aver ka machine.

- Tired ka migching Yorg soi oU ineerear b gans
i marcho (5 dsponibie] s Bemcoup de
pricaubons,

- Cansendser b distanoe de séouibd par rapport
aux wulils podalile, duewves par by loogusun Ju
quidan,

- Mg pas placer les mains ou les plads prés ou
E0niE Sad Slamenls B MHLEan,

- En cas da

- yibiatn andrmala,

= blozage,

= probleme d'embrayage,

= chos avec un abgsat &rangar,

- deteripration du cable d'armst
moteur (sulvant modéle),

- Arréter le mataur immédatement {ef le chble
diamdl moleur esl coupl, aclionner la com-
rmande du Sharle comme décit au § “démar-
rage mohaur” ol arefler i moleur), Bisger
ta maching redroidis, débrancher b fil da bou-
gie, iInspacier ka maching at fama affactuer les
raparalions ndposcairac par uno reparabour
agréd avant oute nowselle uillisaton,

- Travadlar ursquermant & la lumiére du jour ou
dane una iumire anificiele do bonre guakb

- Mg pas ufifser B maching dans dos penios
supenawes & 107 [17%]

- Travedlor s panes gans e Sens wansyarssl
[amats an montant oo an descendant.

- Bur les tarrains pentus, bisn assunar 565 pas.
changar da difecion sves bescoug de pré-
caulios.

- L'ulifisation @accessainss aulres que ceu
recommianoas pawt rendne la machine danga-
rase, Bl occasionner dus dommages sur
wpira machina qui ne saront pas couvans par
wikne garantie,

Malnfamancs S elackaga

- Arvfiber b molews ol débrencher 1a bougie
avand loute opdration de nelldyage, de wrili-
cafion, da changement doutills]. de réglage
ou d'entratien da la machina

- Arrétar le motewr, debranchaz la bougle et
uiiger des gants Apais powr changar (es)
autilish.

- Maintenir ows les acrouws ef vie senéa alin
drassunar des condihons d'uliksaton sares.

« Powr richiare Ies nsoquaes o ncendis, mainienir
b moteur, e siencieux, of la zono de
siocksp do Messance dégagis de wigttaux,
d'excés de gralgsa, ou da kouba aulre matsre
suscephible da sentlammear.

- Faire remplacer las sllencleus d'&chappe-
rrenl délBe s par un reparaleur agns,

- Me pas réparer B pidoss. Faire remplacer
lag pacEs par des pRtcag dongine.

- Ramplacer les outls par des lots complats
afin de présenmr 'squiibre.

« Powr wobre sécurité ne pas modiier fes carac-
lenistijues de volra machine. Ne pas modifier
lag régleges de régulabion de wilesse du
mabzur ef no pag uliliscr o mobow on s
lesse, Un antreben régubsr ast essentiol pour
b sdourild el b mainlien du niveau de perfar-
LLE- LR E -

- Lalssar le motaur ratroudir avant oa remger |a
machirsa dans un local

Atferiion danger Nessonce esl fautevman
imflarmmable

- Stacker o carburant dans des récipienis spe-
cialement prévas & oot elled, Faire la plein &
Pexlg b wrigusnnend ol me pes homen e
dant catie oparation

< Mg famees enlever b8 bouchon du resenoir
D EsEaMLE OU SUlEr 08 ) BsEAncCE Dendant
que l& motedr fourms ou et qu'll gl chiaud.

- Bi da l'egsance a did répandos aur e sol. ne
pas tenter de démarer le matme mais &ai-
gner la machine do calte zond ol fviler do
prowequer touln inllammation tant quo les
YEDBUrE Jassance na sont pas dERipees,

- Entregoser la maching dans un androd sac
Mg |emals entreposer la maching dans un
local o0 leg vapeurs dessence pourraient
attpirudie wuna Namme, une dEncalle ou une
Towte somircd dis chaiar

- Remettre comectement en place kas bou-
chors du résareoir & de la nowrica d'es-
sonca,

- Limiter ka quantiteé d'egsance dans kB reaenalr
pour misimiser les eclpBouESUTES,

- b pas fare towmes [e moteur dans wn endno
aonling adl ks vapeurs do monosyde de car-
bore poeuvenl ' accurmoler,

= La monoxyde da carmona peul aoa mongd
Assurer me bonne versiation

Déplacement, manutention, ransport :

- Toule action suf la machine hors du trasvail du
w0l doit sefecbucr modeur amdéhl of Dougie
ditbeanchie,

= Lo déeplacesmant (hors baval du sof) dail 5'sf-
{ectuar en uUblisan; 3 rows de TENSENT
comme décrd aw §'deplacement’

- Manuention : ng pas soulever | machne
gedl. Le poids de la maching esi indiqué sur
fa plague oonsbuclews ol & la Bn g8 o8
msaneel, LEser uke mélthode de manuenian
acdaptée au poids da la maching af & la situa:
tion afin de garantir la secunts

= Le. chargemant at e déchargemant de la
machine dana une remaorgue doil 5'sRecivar &
ralde dune rampe de chargement adapibs.
Arrimar  cormeclerment 1R machine e on
transport en loubs S6curibd,

= Li transport doit s'effeciuar moteur ardis ot
bougin débranchdn & 'side dune romomguee
nutilissr aucln Gubre moyen de ransport,



DEFINITION DES PICTOGRAMMES

275 on di vilesse (ootanneal)
ATTENTION ‘ A
Danger ‘ ‘! -, \DH
Marche aeani
@:‘ ATTENTION vitesse replde
Oudis rodatils i Ma pas boucher aux surlaces chaudes
— , Hautre
I 1 ATTENTION
] | Lire le manue o utilisation
== n Marche arrigre
-E__q- ATTENTION i .
=" | Consuber e manuel d utilsation | Msvire
e g ] al dapesar ln bougia Ava Kule i
et rierveen Marche evant Les gaz d'échappemant sant dangerous
()| ATTENTION imanas Lok Ma pas Uliliser dans un endeolt mal aéeé
ﬁ' Ma pas uliliser sans profecieur
O] iemmarts toumants)

Marche avant Im El
vilasse rapide

N Masidre Couper ba mateur avant de refaire b plein
=
Bdarchae armdre EQ
N ke
= Marche avant Inferdit de fumer
vitassa lante de Taira au dapprocher du Taw
1 - Hegide
2 - Lant ‘ -h‘E "
3 - Sop
Sharche Marche
Puisgance acousiioque garaniis
) Slap
-» Bobaris e ﬁ 1 ‘
=2 1 — Débrave
fi q Portaz un casqua anti-brut
sl 2 — Embreyé

A Pictogrammes présents ou non suivant le modeéle de machine

INFORMATIONS TECHNIQUES

Modéle maching FG320 Mrvgal de prassion aooustiqus au poste de conduite

Foids k| eo (EN709 : 1997 / A4 : 2009 ) dB[A) | 84

Modéle moteur GP160 Incertibude de mesure dE{a)]| 1

FPuis=ance netla (") KW | 36 Mrveau de puissancs scoushioque mesurés

POUr un rEgime moteer brimin 3600 (EN709 : 1997 / A4 : 2009 ) dBE[a)| 95

Plissancs noominaha AT 34 Incertitude de mesure dB[A&) 1

HBQ ma mataur raminal rimn 3300 Mivaau de vibralions aus mang da Moparataur

Mivaal de puissann aoouslique garante ( EN709 : 1997 / A4 : 2009 ) mist| 7
ddial| 9 Imcerlibude da mesure B 2

* La puissance du moleur indqude dans o document o5t une puissance netie obienue par l'essai d'un moleur de série selon la norme SAE J 1248
# une vilesse de ratabion donnée. La puissance d'un avtre mofeur de production peut #ee dfiérente de cefie valeur indiqués, La pussance réele
d'un motewr installé sur une machine dépendra de dférents faciours comme & vilesse de rotation, les conditions de lempérature, dhuemidilg, de
pression atmosphérique, de mainkenanos et autres



PR
A

DEBALLAGE / ASSEMBLAGE

NOTA: Dans wn souci permansnt
d'amélicration, le constructeur précise
que Iintégralité de ce manuel n'est pas
contractuelle, et se rdserve le droit de
modifler sans prévenir, les spécifica-
lions de ses machines.

S -~ Déballage

ATTENTION :

Un assemblage inaparoprié
de cette motobincuse pout
provoquer des blessures
graves. Assurez-vous de
suivre toutes les instructions
solgneusement.

ATTENTIOM :

Prendre garde & ne pas couper
les cébles ou & rayer la
peinture de la machine en
coupant les arétes de la
caisse,

A

Rep. | Contenu de la caisse

Fochette notices + piéces
+ pocheita boulonnarie

Bloc moteur

Roues de transport

Aile de protection gauche

Aile de profection droite

Dption bédquille réglable

Gim|m oy m|

Option fraisas addilionnellas

=
-

Montage
roue de transport

Me pas bloguer I'écrou (5) afin
de consErver un bon
lenctionnement du

ralevage de la rous,

Montage
des outils

- Diamédre des outils de travall | 320 mm
- Largeur de trevail (4 ou & fraises) 590 /
Ba0 rmim

MNe pas utiliser d'outils rotatifs
A d'un diamétre supsérieur a

J20mm et d'une largeur de
travall supérleure & BS0mm.
Prendre garde au sens de
montage des fraises el des
goupilles,

(O B Montage
m des alles de protection

S < Montage guidon

Montage
serre-cables

A

8l = Description
1.7 des éléments

1 - Commands da gaz

2 - Moteur

3 - Aows de transport

4 - Qutils rofatifs

5 - Disque protége-plants
6 - Thle de protecton

7 - Eperon de lerrage

B - Capol de courrie

9 - Paigresa réglage guidan
10 - Manette marche avantfarriére oo
11 - Lewier d'embrayage

8] Plaque d'identification

m de la machine

A - Puissance nominak

B - Masse en kilogrammes
C - Numéno de série

D - Année de fabrication

E - Type de la maching

F

= Moem &l adregse du consinacleur
G - [denldication GE
H - 30 = Matobinewse & motawr tharmigque

8] = Roue de transport

A = Position travail
B = Posilion transpor

m -———Réglage guidon
1.10

A = Réglage en hauteur
B = Raglage en daport

DEMARRAGE MACHINE

-!— Montage du
m coupe-circuit
sur le guidon

q— Plein d’huile et

niveau

G +— Plein d'essence
)

Supér ou sans plomb ou SPASE 10

1— Quvrir le robinet
d'essence ot
mettre le starter
sur la position A
“— Accélerateur
m PdElrd l@ levier wars © i

*— Coupe-circuit
m Metira |e coupe-circuit sur ; — i

@) < Tirer sur 1a poignée
du lanceur

Lors du désamsge de la machine
Wolsponrd raslar dafa la 20ne da SA2IIHE

1— Starter
2.8

Meting & slarter sur la pasitan B



ete machine s destinge & ;

- La préparation de la terre pour les plan-
Ladions,

- I'enitretien des plantations et parterra de
fleurs.

Cetle maching n'est pas destinds & une
utilisation professionnella,

UTILISATION

=—— Marche avant

Respecter une zone de
sécurité de 20 m de rayon
autour die la machine.

ARRET

Aprés démarrage, ne pas
lalzser tourner le moteur &
vide, commencer & Iravailler
dés que possible en
actionnant la commande
d'embrayage des outlls.

IL =t inutile de faire chaulfar
ke maleur, & faire loumer a
vide plus de 2 minutes sans
embrayer les outlls peut
causer d importants déglts au
systéme dembrayage el sa
courraie.

"— Arrét outils fraise

Reldcher fa poigrée dembrayage

§@) < Réduire les gaz

Katire la commande
daccalératour sur =gl

@ <— Arrét moteur

Metire e coupe-creuil sur o5l

CONTROLES QUOTIDIENS

@) - Fermer le robinet

m d'essence

Ayant de maltee & moleur en marche,
virdier bes points suvanls

o Ahgence de Dowora el ecnous
e b TR

* Absance de fule dessenca &
arhuile moteur

« Sacunié da I'environnemant

# Absance de vibrations & de bruss
|xcassils

s Mliwaau d’huile motewur
propre

C} +—— Miveau d'essence

. sulfisant

-O- +—— Propreté de I'élément

m du filtre & air
uidizer  de  salvam

Me pas
irdlarnrsable paur netioyer Félémen
mousse g fltra & alr

DEPLACEMENT ET MANUTENTION

m ~=———— Deplacement
A hbelire la roue an posiion
déplacemsant.

Arréter le moteur,

E Fégler e guidon en position basse
powr laciiver e déplacement de ka
machina.

Al'alde du guidon sculever les
lraises du sol @l avances

= Manutention : ne pas soulever la
maching seul. Le poids de la machine
sl Indegue sur ke plague construcieur
@l 4 la fin de ce maneel Uilser une
methode de manutention adaptée aw
poids de le machine et & la siluation
alin de garanlir [ secune
Le chargement at le déchargement de
la machine dans une remorgue doit
gs'effeciuer & l'alde d'une rampe de
chargernent adaplis,
Armimer Correclamenl la macherme pour
un fransport en toute sécurita.




REGLAGE CABLE D'EMBRAYAGE

En position “embrayé”, lorsgque m
l'avancement se fail par sacca-

des ou lorsgque les fraises ne m
tourneni pas, ragler le cable

d'embrayage.
Eyag il

Arréter la machine et débranchar E-
la bougis,

Leblogquer Facrod du tendeur e
ciable dembrayage,

Régler le tendeur jusgu'a obienir
un jeu de 20 mm a lexbeémild dy
levier d'embrayage

CI Retiloquer I'éerou

Rebrancher ka bougie.

Demaarrar la maching el essaer
de nouveau.

Sl e prodleme persishe, contacier
volre revandour

ENTRETIEN PERIODIQUE (a faire réaliser par un atelier agréé)

GRAISSAGE TRANSMISSION

Période @ 50 h maximum ou 1/an avant I'hivemage

1- Fatwar le Bouchan en panie supdradne de 13 Iransmissssn
2- Ajouter 20 g de grasse aud lithivm en tube
3 Bemaltng le bouchon

4 Faire towmer iee Traisas pandant 30 secondas

PROGRAMME D’ENTRETIEN (a realiser par un atelier agree)

Pramier mois ou 20 heuras

= Hencuneelar Uhuibe mgbaur

Tous les 3 mois ou 50 heures

= Mledloger e flle & &in 1)

Tous les 6 mais au 100 heures

= Hanouvelsr I'huile moleur

» Mattoyar la covpella de décaniation

= Mettoyer ke pare-etincelles

* Mettoyar le résarvoir de carburant t le filtre & carburang

Tous les ans ou 300 heures

+ Ramplacar la bougie d'allumage = Varifier — ajustar le ragime da rakanti (2]

+ Wenfiar — ajuster o jow das spupapes (&)

Aprés toutes les 500 heures

= Malbayar & chambre @& combustion (2]

Tous les 2 ans

= Warilier le buyau de carburant (remplacer gi ndcessaira) (29

{1} Entrafani le Bire 4 air plus Idguemment lors de Natileslion dang des endroils podssideds

(2F  Ces opdralions dohel ding coniidas & w aneler agrdd, & moing Gue NuiiSarew fe posséde
laz putils mdcessaves af ma sl mdcaniguerment guraiii
He reparter s mangel daneier Handa
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Daclaracion CE de conformidad

¥, & ahapo femanta {13} [2), declae por |la presents que la maquina agui
deserila cumphe con las dspoeicionss de la Dinsctiva de Maguines (7]
Deoripridn: Motaazads
Tipea {5} Mambng comarcial
Parsona snorizacds & congl
Fsdsmncias a las narmas a
Pyl de potencia acostca g
Myl de potencia acosca medida [10)
Hacho en {11); Fecha [12); Firmarges {125; Firma (14)

£l e die sevie (T8 se encwentra en o titima pagina.

EC declaration of conformity
I, thea windarsigned [13) (21 harelhy declam thad T madhineg descrbed balaw
I}unlummﬂ"ﬂmhmdh D ;:
Dezeniplion; Patml anging
Typa {51 Commancia? named
Parsnn ashorised o congting
Fsdsnnces o hamonissd
Guararissd acoushc power
Measured scoushc powar leval (10}
Signed in {11); Dale (12); Signatory [13); Signature (14]
Sewe sevial Mo, (15] on fast page

&  FG320

7. 2008M42CE - 17 mai 2008
2000014°CE - 8 mai 2000
2014300CE - 26 fevrier 2014

Declaracdo CE de conformidade

Eu, abaiwo-assinade (13] (2] dedaro pelo presenie que a maguina abaio

desorita s onconira oonka o

Descrpda: Molornkada de

Tipo 5} Maa comamal (6],

Fussi sukioads o dkaker

Radanincias as nomss ha

Miwal da poldncis ScElica g3

el go pobdncis mummtml

Fata aem (110 Dala (121 Signatano (13); Assinalura (14}
Vv o fi.° o sdnke (T8 na ollims pdgineg

Déclaration CE de conformite

Ji, soissigne (13} (2] dackars par la présenie que ki maching dicrie cl-dasecis
a5l ponlnmes s disposiions des D‘rﬂﬂh’ﬁi
Deesripiian | Mainbinaues 5
Typsa (5} : Meam gornmanzial
Reprdsaniani auinisd & va
Fdddrances sus mormas ha
Mivaal da puisaance BoouE
PlvaaL 08 pUiEEance Beousigue maaunds |‘l m
Fat {11} Daie (12) ; Signenare (13 ; Soratune (14)

Vi i e gdrie (15] 8n dermiédse pape

ant (1] ; Mipckeda (4]



8. MNF EN T080+A4 | Jamier 2010
MF EMN IS0 3744  Féwner 2012
NF EM 150 14582 : Mai 2008

9. 96 dB{A)

103, 95 % 1 dB(A)

1. LaGarriga - Spain -
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